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MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Vasiiis mizériák.
Hogy mit jelent egy ország gazda­

sági életének szempontjából a vasút, 
azt vsak akkor láthatjuk igazán, ha 
úgy mint most is a vasutak teljesítő 
képessége kezd csődöt mondani. Ren­
geteg a panasz mostanában a vasút 
ellen. Mind az áru. mind a személy­
szál litást vsak a legnagyobb késede­
lemmel tudja a Magyar Államvasut 
lebonyolítani. Nincs elegendő vasúti 
kocsi. Az egyes állomások berende­
zései primitívek, nem felelnek meg 
a forgalom kívánalmainak. Ott. ahol 
két sínpárra volna szükség, egyetlen 
sínpáron bonyolítják le a tulon-tul 
megnövekedett forgalmat.

Gazdasági életünknek minden ér­
dekképviseleti szervezete felzudiilt 
már a vasúti mizériák ellen, a Magyar 
Államvasutak vezetői is érzik a tart­
hatatlan helyzet súlyát, de hát a ba­
jokon egyszerűen segíteni nem lehet.

Nem lehet segíteni, mert a vas­
utak fejlesztése nem egy-kót pillanat 
alatt elvégezhető munka, hanem év­
tizedekig tartó okos fináncpolitikat 
kívánó hosszas folyamat, amelynél 
minden érdekelt tényezőnek olyan 
összhangzatos munkát kell végeznie.

mint az óramű gépezetének. Nézetünk 
szerint a mostani bajokat nem annyira 
a rossz gazdálkodás, mint inkább az 
előrelátás hiánya okozta. Azok, akik­
nek feladata lett volna a vasutak 
tartós és fokozatos fejlesztése, nem 
számítottak gazdasági életünk ilyen 
rohamos fellendülésére, nem számítot­
tak arra. hogy a magyar közgazda­
sági élet amúgy hirtelenében magára 
tudja ölteni a nyugateurópai, sőt ame­
rikai modern formákat. Most, amikor 
már látják, hogy a vasutak teljesítő 
képessége nincsen arányban gazda­
sági életünk fellendülésével, kétségbe­
esetten iparkodnak valahogy javítani 
a mostoha viszonyokon. Az eredmény 
azonban vajmi csekély.

A panasz nap-nap után több és 
vannak e panaszok között olyanok is, 
amik arra engednek következtetni, 
hogy a vasúti apparátus nemcsak 
technikai berendezésében tökéletlen, 
de igen sok tekintetben tökéletlen a 
vasúti személyzet munkáját illetőleg is.

A „Hangya“ kötelékébe tartozó 
fogyasztási szövetkezetek kerületi ér­
tekezletein a falusi szövetkezetek ve­
zetői nemcsak amiatt panaszkodnak, 
hogy az áruszállítás igen lassú, hanem 
amiatt is, hogy a vasutakon rendkívül

sokat lopnak. Hiányosan, megdézs­
málva érkeznek rendeltetési helyükre 
különösen az élelmiszerek.

A liszteszsákokat kirágják állí­
tólag a vasúti patkányok, de ezek a 
patkányok oly csodálatos kulturérzék- 
kel vannak megáldva, hogy mindég 
a nullás liszt zsákjára találnak rá, a 
(>- -7-es lisztet egyszerűen megvetés­
sel mellőzik. Különösen szeretik a 
vasúti patkányok a szalámit s erre 
rátalálnak még a legjobban leszege­
zett ládában is, arra azonban gondjuk 
van mindég, hogy a folfeszitett ládát 
újra visszaszegezzék. Csodálatos mó­
don még az alkoholizmus is dúl a 
vasúti patkányok körében, nagyon 
szeretik különösen a sörösládák tar­
talmát megdézsmálni, de nem vetik 
meg a bort, sőt a szeszt sem.

A fogyasztási szövetkezetek or­
szágos központjának pincéjében egy 
év alatt ezernél több olyan hordó 
érkezett vissza, amelyet útközben 
kifúrtak, mégpedig hogy a dézsmálást 
észre ne vehesse a címzett, előbb az 
abroncsot verték le a hordóról és az 
abroncs helyén fúrták meg. Mikor 
aztán a hordóból egy-kót litert sike­
rült a patkányoknak kiszívni, az ab­
roncsot újból visszaverték a hordóra
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Egykori megpillantásra nem is lehetett 
észrevenni a hordó sérülését, csak 
mikor ;i kádáriníihelybe visszakerült, 
akkor látta arra illetékes szakember, 
hogy bizony a hordót kifúrták.

Az ilyen panaszok szomorú fényt 
vetnek a Magyar Államvasutak sze­
mélyzetére. Azt nem merjük feltéte­
lezni, hogy az áruk megdézsmálása 
pusztán sport szenvedélyből történik, 
mert hiszen ha ez való volna, akkor 
a M. A. \ . alkalmazottai között nagyon 
sok feg;\ házra megérett alaknak kellene 
lennie. A mi nézetünk szerint a vasúti 
lopásoknak a legfőbb oka a nap-nap 
után fokozódó Ínség, a drágaság, a 
viszonyok mostohasága, amely amint 
tudjuk, másutt is nagyon könnyen 
csinál a szegény emberből vétkező 
embert. Hozzájárul még ehhez az is, 
hogy a vasutasoknak bőven van 
alkalmuk ilyenfajta bűnökre. Millió 
és milliónyi értéket bíznak nap-nap 
mellett a vasútra, amelyek sajnos 
kelleténél hosszabb ideig fekszenek 
a túlzsúfolt raktárakban, kelleténél 
hosszabb ideig vesztegelnek nyitott 
vagy legalább is könnyen nyitható 
vasuti kocsikban. A közmondás sze­
rint is az alkalom szüli a tolvajt. 
Ezeket a bajokat kellő tapintattal, 
bölcsességgel és humanizmussal lehet j 
csak gyökeresen orvosolni.

Kit WíídöíjimÜc ?

Hogy hazánk nem a jólét hona, j 
azt keservesen érzi lakosságának több I 
mint kilenctized része. Valami nagy ! 
hiba leledzik a sorsát intéző gépezetben, 
ami talán párosul a természet időleges 
mostohaságával is. bárha mezeink most 
is nevelik az „élet“-et, folyóinkhan, 
tavainkban ezrével lubickolnak a halak, 
érd cinkben csatangolnak a vadak és 
kincses erccrek szelik át hegyeinket.

Lehet, hogy szőkébb lett a természet 
mértéke, lehet, hogy szaporodott a fo­
gyasztó (bár a legutóbbi népszámlálás 
nem igazolta ezt), bizonyos csak annyi, 
hogy a legtöbb magyar élete lengéssé 
alacsonyodon le.

Ez gondolkodóba, keservesen kínos 
gondokba ejI. Mindenki azon töri fejét, 
hogyan lehetne segíteni a bajon, mely, 
amint egyre növekszik, annál elviselhe­
tetlenebbé válik. S a nagy jajszó, mely 
milliók kebléből kitör, rettenetes vádat 
emel azok ellen, kiket a baj okozóinak 
tartanak. Vádoljuk az intéző köröket, 
hogy nem tudnak okos, életrevaló,

1 praktikus intézkedésekkel és rendelke­
zésekkel milliókat kielégítő helyzetet 
teremteni. Az elkeseredett szívnek jól 
esik, ha bajáért mást vádolhat.

Hát szent igaz, hogy a baj felülről 
jón. Az égből is, meg valamivel ala­
csonyabbról is. Ezt előre kell bocsátani, 
nehogy a mértékadó körök felelősségét 
elejtsük.

De azután át kell látnunk, hogy 
sok, igen sok bajnak első sorban ma­
gunk vagyunk okozói. Szeretünk hival­
kodni a haladással, melyet a kultúra 
mesgvéjén tettünk. Szeretjük áltatni 
magunkat azzal az indokoiatlan meg­
nyugvással, hogy részünkről megtet­
tünk és megteszünk mindent, ami bol­
dogulásunkra vezethetne, ha hatal­
munkon kívül eső erők gátat nem vet­
nének eléje. A nagy drágaságért okoljuk 
az élelmiszeruzsorásokat, kiket megfé­
kezni a törvény nem elég erős. Iparunk 
tespedéseért vádoljuk a magyar közön­
ség nemtörődömségét és a meg nem 
felelő törvényeket. A kereskedelem fej­
letlenségéért a vámterület közösségét
es ugyancsak a hazai vevőközönség 
közömbösségét meg a törvényeket. Mező- 
gazdaságunk bajaiért pedig szintén csak 
a helytelen politikát okoljuk.

Hogy ezekben a vádakban nagy 
igazság is rejlik, az ép oly bizonyos, 
mint amilyen helytelen az az okosko­
dás, hogy önmagunk teljesen hibátlanok 
vagyunk a bajok keletkezésében. El­
mulasztunk mi bizony rengeteg sokat, 
amivel helyzetünkön javíthatnánk. A 
kultúra sokat int, figyelmeztet, útba­
igazít, de mi alig halljuk, alig hederi- 
tünk reá.

Csak kereseti forrásaink legelőke­
lőbbjére: a mezőgazdaságra mutatunk. 
Azért mondjuk, hogy ez a legelőkelőbb, 
mert hazánk, minden becsületes jgyek- 
vése mellett is, hogy az ipart és ke- 

I reskedelmet nagyra növelje, mégis csak 
i megmaradt agrár államnak. Fő jöve- 

delmi forrásunk, amit a föld ad. Egy 
! idejében beálló eső több kincset hoz 
j nekünk, mint a leghatásosabb iparpár- 
I tolási mozgalom.

S mit látunk mezőgazdaságunkban? 
A veti)- és cséplőgépek gyakoribb alkal­
mazása mutatja itt csaknem kizárólag 

I a fennen magasztalt kullurbaladást. 
Okszerű gazdálkodás nem jut érvényre 
hazánk löldmi velésenek két harinad- 
i eszében. Az ezerholdas földesurak,

I a latifundiumok dúsgazdag birtokosai 
ismerik es alkalmazzák is a modern 
gazdálkodás ö.-szes lalfinált újításait.
A szegény telkes gazda, a kapás kaszás 
paraszt pedig — gunyjára a kultúrának 

j — csak oly primitiv módon mi véli 
kicsi földjét, hogy ami istenadta áldást 

; ki tud belőle szorítani, abból az esz­
tendőnek csak egy részen tengődhetik 
el. () is kénytelen Agráriától elpártolni 

j és Induslria hívének szegődni — a 
nagy vizeken túl

A haza vér vesztését aztán termé­
szetesen visszalükrözteli a népszámlálás. 
Magyar anya nem szül egynél-kettőnél 
több gyermeket — annyit is soknak 
tart, csak azért, hogy Amerika szolga­
hadát népesítse vele.

Menyasszonyi
es

alkalmi aján­
dékok dús 

választékban. 
Olcsó árak!
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Pedig ennek igazán nem kellene 
igy lennie. A magyar parasztot a föld 
helyes mivelésére kellene nemcsak taní­
tani, hanem szoktatni is, hogy elegendő 
jövedelmet kaphasson belőle és meg­
szeresse ismét úgy, mint szerette haj­
dan és el ne hagyja még a legszebben 
zengő dollárok kedvéért sem.

A magyar paraszt elidegenedése a 
rögjétől példája annak az élhetetlenség­
nek, mely minden más kereseti ágban 
is hasonlóképpen mutatkozván az álta­
lános jólét egyre elszomorítóbb csökke­
nését idézi elő.

Itt a vád épp oly helyén való, 
mint az intéző körök ellen. Önmagunk­
nak kell első sorban törekednünk arra. 
hogy hivatásszerű foglalkozásunkban 
tökéletesbőljíink, a modern kultúra és 
technika minden eszközét megragadjuk 
és nemcsak túlfeszített, de okos munka 
révén is oly exisztenciát és jólétet te­
remtsünk magunknak.

Csak ha mindenki teljesiti ezt a 
kötelességét, lehet várni, hogy vége fog 
szakadni mai áldatlan helyzetünknek.

3HEC Z ZEB ZE] ZE^Z _
Kinevezés. Bajsai Vojnits István 

főispán az üresedésben levő kulai utmesteri 
állásra Ferenc/. Sándor csendőr címzetes őrs­
vezető, esonoplyai lakost ideiglenes minőségű 
utmesterrc kinevezte.

Esküvő. Dr. Brestyánszkv Miklós bajai 
szolgaiam, dr. Biró Karoly szabadkai polgár- 
mester nevelt fia. kedden vezette oltárhoz 
Karácson (ívnia Bács-Bodrog vármegye ny. 
alispánjának leányát, Olgát.

Bizottsági tagválasztás Zom* 
borban. \ árosunk törvényhatósági bizott­
ságában elhalálozás következtében két bizott­
sági tag helye üresedett meg. Kgy a Bánát 
külvárosban és egy a Felsővárosban. I 'többi 
kerületben a polgárság tekintélyes része Józich 
Gyula városi levéltárost jelöli, aki legutóbb 
töltötte be közszolgálatának negyvenedik évét 
s igy nyugdíjba vonul. A népszerű és köz- 
tiszteletben álló jelölt megválasztása biztosra 
vehető.

Teaestély. A zombori Szerb Jóté­
kony Nöegylet folyó évi december hó 4-én a 
zombori szerb Olvasókör helyiségeiben tea­
estélyt rendez

A Bácsmegyei Függetlenség
tegnapi számában megjelent „Aggodalmas j 
jelenségek“ c. cikkhez az idő rövidsége miatt 1 
lapunk legközelebbi számában fogunk köz- ! 
érdekből bővebben hozzászólni.

Háziestély. A zombori kaszinó- 
egyesület december hó :2-án, szombaton este 
9 órai kezdettel tartja meg háziestélyét, 
amelyre az egyesület tagjait, a kaszinó kébe- i 
lében működő dalárda és vegyeskar tagjait ; 
s a dalárda pártoló tagjait ezúton is meghívja 
a vezetőség.

Felhívás. A zombori katholikus 
legényegyesület kezdeményezésére a magyar 
királyi belügyminisztérium elhatározta, hogy 
a vezetése alatt álló országos lelencházakból 
I-) Iliit városunkban kereskedőknél és külön­
féle iparosoknál tanonc minőségben fog elhe­
lyezni. Felliivutnak tehát mindazon kereskedők 
es iparosok, akik c tanoneok közül egyet 
vagy kettőt elfogadni hajlandók lennének, 
ezen szándékukat a zombori katholikus 
legényegyesület vezetőségénél mielőbb jelent­
sék be, ahol is bővebb felvilágosítást nyer­
hetnek.

Muzeumnyitás. A Báes-Bodrog 
vármegyei történelmi társulat múzeumának 
régisegtára folyó hó 3-án (vasárnap) 
délután 2—4-ig díjtalanul megtekinthető.

Halálozás. Szonomár Fiuk, az óbecsei 
népbank vezérigazgatója, múlt hú 24-en Obe- 
csén elhunyt.

Tanitóválasztás. Szendrei Imrét 
Kulan kántortanitóvá egyhangúlag megvá-

■ lusztotlák.
Halálozás. Sztolisits Mátyás nyug. 

városi Írnok folyó évi november hó :29-én 
déli I urakor életének 50 ik evében Zotnbor- 

j ban elhunyt.
A kolera statisztikája a Bács­

kában. A belügyminisztérium közegész­
ségügyi osztályának jelentésű megdöbbentő 
adatokkal szolgál a kolera gyors és folytonos 
terjedéséről. Bácskában nov. 12-ig 5 község­
ben is pusztított a kolera és a megbetegedé­
sek és halálozások száma meg mindig egyre 
növekszik. A legsúlyosabb a járvány Apatin- 
Lan, eddig 22 kolerabeteg közül tizenegyen 

j haltak meg. Monostorszegen bárom kolera- 
; beteg volt. mindhárman meghaltak. Petrőcön
■ két. beteg közül egy halt cl. Moholon négy 
j beteg balt meg. tiarán három beteg közül

ketten haltak meg. Az összes megbetegedések 
g száma Bácskában 31. Meghalt IS, tehát a 

kolera^ betegek ötvenkét százaléka meghalt.
Öngyilkosság. Milodanovits Aladár 

; bajmoki fiatal kereskedő a napokban hasba- 
I lőtte magát s tiz percnyi kínlódás után 
I meghalt.

Betörés a bajai zsidó temp­
lomba. Vakmerő betörés történt múlt pén­
teken éjszaka Baján. Ismeretlen tettesek 
betörtek a zsidó templomba és onnan több 
értékes tárgyat és készpénzt elloptak. A be­
tűi ók az udvar felől felmásztak a magas 
falon, bezúztak egy ablakot, aztán bemásztak 
a templomba, lit álkulcsesal felnyitották a 
mellék helyiségekéi, feltörték a perselyeket és 
onnan mintegy 400—600 korona készpénzt 
loptak el. Azonkívül elloptak értékes kegy­
szereket is. A nyomozás megindult, de a 
tettesek még miadezideig nincsenek meg.

Bejelentett öngyilkosság. Wer­
ner István vaskuti földmives i200 koronával 
bement a napokban Bajára ós ott átadta 
lovait egy vaskuti korcsmárosnak, azután 
haza üzente a famíliájának, hogy ne várják 
haza, mert öngyilkos lesz. A korcsmáros ut 
is adta a Werner-familiának az üzenetet. A 
család bement Bajára ós jelentést tett az 
ottani esendőrségnek," amely mindjárt keresni 
is kezdte Wernert, aki végigmulatta az összes 
bajai korcsmákat és elutazott Szabadkára. 
Szabadkáról azután visszament Bajára. Lát­
ták is a rendőrök lemenni a Sugovicára. í 
ahova követték. Ott eltűnt és csak ruháját 
találták meg. A kabát zsebében volt egy 
boríték, amelyre rá volt Írva, hogy ö Werner 
István, Vaskuton lakik és a Sugovicába ölte 
magát. A rendőrség azt hiszi, hogy Werner 
nem lett öngyilkos és csak a családját akarta 
félrevezetni.

Ellopott fenyők. A titeli Binder 
és Polgár fürészgyár-lelep tulajdonosa múlt 
hó 23 án panaszt tett a titeli csendőrségnél, ! 
hogy 3 darab 20—20 méter hossza szál- ' 
fenyője eltűnt. A csendőrség a nyomozást j 
azonnal megindította s megállapította, hogy ! 
a fenyőket Szredanov Miklós és Kragujovacz 
Vitályos perlaszi tutajszállitók lopták el, akik 
a lopott fenyőket a Began felszállitották egész ! 
Periasz közelébe. A tettesek ellen, akik be- i 
ismerték a lopást, a tituli kir. járásbíróság 
megindította az eljárást.

Két ember tűzhalála. Aehtbaum 
Adolf regöeei lakos a napokban feleségével 
együtt eltávozott hazulról. Lakásukban csak 
az asszonynak elmebeteg (ivére, Jáger Antal 
és a házaspár ötéves kisleánya, Mária maradt.
A kisleány játszadozni kezdett, Jáger pedig j 
egy gyulával szivarra akart gyújtani. Jáger j 
az égő gyufát eldobta és ettől lángot kapott 
a szoba bútorzata. A tűz csakhamar tovább 
terjedt és mire Aehtbauinék hazaértek, a ház 
teljesen porrá égett. Jáger és a kisleány 
bentégtek a lakásban. Aehtbaumék ellen meg­
indította! az eljárást.

Utólag kiderített gyilkosság.
Pauk Jenő bajaszentistvani fuvarost mult hó 
12-én éjjel holtan találták a háza udvarán. 
Mellén lőtt seb tátongott, jobb karja mellett 
revolver feküdt. Öngyilkosságnak nézték és 
eltemették. Ámde azóta mindinkább suttogni 
kezdtek a faluban, hogy nem természetes 
halállal múlt ki s Pauknó* egyik haragosa 
olyan híreket is terjesztett, amelyek alapján 
a csendőrség nyomozni kezdett s most utó- 

j lag kiderült, hogy az asszony, akit kikapós 
és szerelmes természetű menyecskének mon- 

I daliak, kedvesei egyikét bujtatta fel, hogy 
urát meggyilkolja. Az asszony vizsgálati fog­
ságba került s a vizsgálat tovább folyik.

Elfogott betörő. Zimonyban nem­
régiben betörtek Vélykú Jánoshoz és elloptak 
tőle 70 darab Napoleon-araiiyat. A zimonyi 
rendőrség sokáig kutatta a betörőt, nyomára 
akadni azonban nem tudott. A zimonyi 
rendőrség megkeresésére országszerte folyt a 
körözés, ámde eredménytelenül. Kedden végre 
az újvidéki rendőrség elfogott egy embert, 
akinél Napoleon-aranyat találtak. Véesei új­
vidéki főkapitány nyomban kihallgatta és az 
illeti) elmondotta, hogy Popovits Borivojnak 
hívják és ö lopta el Vélykó János 70 drf{ 
aranyát. A rendőrség azt hiszi, hogy Popo­
vits Borivoj tört be Vojnits báróhoz is, akitől 
szeptember 21-én loptak el eddig ismeretlen 
tettesek 2400 koronát. Popovitsot a rendőr­
ség letartóztatta ős mikor megmotozták, nála 
revolvert és nagyszámú töltényt találtak.

Díszoklevéllel kitüntetve! FENYVESI 
SAROLTA fűzőkészitő Baján készít a legújabb 
amerikai és párisi módszer szerint reform és 
komót fűzőket 8 koronától felfelé. Beküldött 
derékmérték elegendő. Fűzőket személyesen 
kipróbálom, eo-io FENYVESI SAROLTA

SZÍNÉSZET.
Heti műsor;

Pénteken: Kis gróf.
Szombaton : A medikus.
Vasárnap: A nagy diákok.
Hé!főn: Traviata.
Kedden : Papa.
Szerdán: A nagy diákok.
Csütörtökön: Nebántsvirág.
Pénteken : Muzsikus lány.
Szombaton : A balga SZŰZ.
Vasárnap: Eszemadta.

*
Vasárnap és hétfőn A papa. A neves 

francia szerzőknek ez a színmüve a törvénytelen 
gyermekek kérdését uj szempontból tárgyalja. 
Megszoktuk a törvénytelen gyermeket sajnálni 
a törvényessel szemben. Megszoktuk, hogy a 
törvénytelen gyermekek helyzetét kedvezőt­
lennek, rettenetes, sanyarúnak tüntetik fel. 
Fs ime jő a szerző és oda veti az életigaz­
ságot, hogy a törvénytelen gyermek helyze­
tének is van egy végtelen előnye és ez a 
függetlensége. Ameddig Jean-nal apja De 
Lazarc gróf nem törődik, addig ez tehet- 
vehet szabadjára, szeretheti Georginet, 
mihelyt apja, a nagy világfi megtalálja, elő­
ször meglátja neki, hogy Georginet szeresse, 
majd pedig elhódítja tőle a leányt. A darab 
a maga eredetiségénél lógva szenzációs ós 
valósággal kasszadarabja a Vígszínháznak. 
Nálunk bár jól ment, kisebb hatást ért el. 
Kgy ilyen darabot nagyon be kell tanulni, 
az előadásnak úgy kell mennie, mint a karika- 
csapás, ami megint nagyon sok próbát 
kíván meg.

A próbák elégtelensége, a vidéki szín­
padoknak ez az átka látszott meg az elő-
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adáson. Nem ideg kiforrott, nem elég szaba­
tos az előadás. Magas Méla De Lazarc gróf 
kissé tulöregnek lógta fel szerepét. Evvel a 
maszkkal nehezen hisszük el néki, hogy 
meghúditja a liatal Georginet. Egyebekben 
egészen jó volt. Georginet Versei Ilona adta. 
A szerep kissé túl lágy az ö erős drámai 
egyéniségéhez és ez tette valószínűtlenné 
alakítását. Jean Szaloki volt. Teljesen passiv 
szerepebe kissé túlsók parlagiassagot vitt be, 
különben tetszeti. Jó volt I Missy egy ven. 
Páriához nőtt roue szerepében, bár felfogá­
sával nem teljesen értek egyet. O l. i. dado­
gott, mire szükség nincs, kitűnő kabinet- 
alakítás Hónai egy vidéki pap szerepében.

Kedd A kis gróf reprise.
Szerda Bernstein darab: t tolvaj.
A darabot ismerjük. A színpadi technika 

minden raf'iinement-jával megirt darab elő­
adását kíváncsian vártuk.

A vendéglátó kavéültetvényes szerepé­
ben kivált Magas Béla. Ez a művész mindég 
jó, mindég megfelel, ma azonban, de csak 
ma mikoi elegendő próba után játszott, 
tűntek fel -igazan jó qualitásai. A mélységes 
meghatottságot, a megdöbbenést, mikor a 
fiúval beszél, mikor megtudja a lliób hirt, 
hogy egyetlen fia lopta őt meg, igazán mes­
teri leg játszotta meg.

Marie Louise Vécsei Ilona, férje Pilissy 
volt. Az. ö tulajdonképeni erős felvonásuk a 
II. felvonás. Ebben a (elvonásban, hol paj- 
zanság a legnagyobb drámai kitörésekkel 
párosul, nagyon jók voltak. Eros, hatásos 
jeleneteket mindketten kitünően megjátszották. 
Csak ott, hol I’ilissy nem játszik, hanem 
csak áll és ügyel, csak ebben a jelenetekben 
volt tulmerev. Vécsei Ilonának pedig épen 
néma játéka, figyelése a más beszédjére, 
csöndes megrettenése elsőrangú. Fernande 
szerepében B. Gzobor Gyula, a detektivóben 
pedig Hónai végeztek jó munkát. s.

Vármegyei közyyuüés.
Bács-Bodrog vármegye törvényha­

tósági bizottsága több községi ügy le- 
tárgyalhatása céljából rendkívüli köz­
gyűlést tartott.

Vojnits István főispán — akit te- 
rembeleptekor élénken megéljeneztek — 
pontban 9 órakor nyitotta meg a köz­
gyűlést, a jegyzőkönyv vezetésével dr. 
Szalmvlyevits Dusán főjegyzőt, a szólni 
kívánók feljegyzésével Lederer Pál tb. 
főjegyzőt bízta meg.

A törvényhatósági bizottság a fő­
ispánnak napirend előtt tett indítványára 
egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy 
Cseruoch János kalocsa-bácsi érseket 
legfelsőbb kitüntetése alkalmából nyílt 
ülésből táviratilag üd’özli.

Tudomásul vette a közgyűlés Nagy­
várad közönségének az Osztrák-magyar 
bank részvényeinek vásárlása, — Te­
nns vármegye közönségének az alko­
holizmus terjedésének meggátlása, — 
Árva vármegye közönségének a nép­
nevelő.-' céljaira a vendéglői közönség 
■Utal való adakozás tárgyában küldött 
átiratát és Scultéty alispán jelentését a 
kaposvári Kossuth-szó bor leleplezése 
tárgyában.

Elhatározta, hogy Beöthy László 
m. kir. kereskedelemügyi miniszterhez 
állásának elloglalása alkalmából üdvözlő 
feliratot intéz.

Hasonló szellemű felirattal támo­
gatja Moson vármegyének az országos 
drágaság enyhítése végett a képviselő- 
házhoz intézett feliratát és pártoló fel­
iratot küld a felekezeti tanítók lizetes- 
rendezése ügyében.

A magyarkanizsai városi képviselő- 
választás vezetésére elnökül dr. Sza- 
hovlyevits Dusán vármegyei főjegyzőt 
küldötte ki.

A folyó évi időközi megyebizott- 
sági tag választások idejéül december 
hó ö() — december hó i28-át tűzte ki.

Részletes tudósításunk alább kö­
vetkezik :

1. A m. kir. kereskedelemügyi nemszier 
ur leirata hivatalának elfoglalása alkaliuahid. 
— Üdvözlő felirat iiilézieUk.
A 2—12. pont alattiak feloldattak s uj sza­

bályrendelet alkotására utasittattak.
2. M. kir. belügyumiiszo rí leirat 0* er 

község liusvizsgaíai szabályrendelete la 
gyahan.

3 M. kir. belügyminiszter leita'a Szent- 
fülöp község busvizsga'a'i szabályiend ü-ie 
tárgyában.

4. M kir. belügyminiszteri leirat Körte- k z 
seg bú-vizsgalati szabályrendelete 'argyali u.

5 M. kir. belügyminiszteri tetra' Nad-I|a köz 
seg bus vizsga tali szabályrendelete i.ogy.l) n.

0. M. lur. belügyin t. -z'eri leirat 15 írnok k z 
ség linsvizsgalati s abalvrend leie a gyattaii.

7. M. kir belütjy nni’s,aerl 1-irat Z a leva k /, 
seg liusvizsgala'i szabalyrendele't a g, l'an.

8. M. kir. bel ügy ni'in s/.ieri leu at U i -/a vae - "z 
seg bnsvizsgálati s/.„halv rendelve wgv -iImii.

9 M. kir. belügymtu's/tert le rat 0< ve k"z 
seg linsvizsgala i szabály re delete gy h - n.

10 M. kir. belügyminiszteri leirat Szegte gy 
község liusviz.sgala i szabalyrendel e a 
gyában.

11. M. kir belügy miniszteri leirat T p \ n 
község llUsviz-galn i szabály i ende e • a: 
gyahan.

12. M. kir belügy non szieri ü- ra 0- i nc<nz 
ség tiu-vizsgalali szabály n-ndele e argy -b

13. Mosou .ármegye k -/,öus-g-n s ' ... a 
az or-zagos drágaság euy Imesr (vege1 ake|i 
viselőliázhoz I' lezeudó felirat tárgyában. — 
Hasonló felirat in e/.'eiik

14. Nagy vaiad varos közttus, gének a j>a a 
Osztrák-magyar liánk részvényén vasa. a - . 
táigyábau. — Tiub'ma-ul ve'e ik

15. V ísvá' megye alira'a a cseled -k siee 
lező nyugdiib ■> nsitasauak iii e/meny «/e ű 
beboza'ala largyabau. — Tudonia-u' ».ei is

16. Maros-Torda varmegye közöu*egene< 
alirata a felekeze i ián tok ti-zeie-rende/es.- 
tárgyában — Panotó lelirat iutaz.ienk

17. Temesvarmegye átirata az silóiból z 
mus tei jedesenek meggailvsa la g.alia" — 
Tudouiá-ul vételik.

18 Arvavarim’tye közön-egeiiek a na a 
népneveles eebao a a vendég . k t-oz.Oii«ete 
áltel va'ó adakozás tárgyában — Tud-una-ul 
vetetik.

19. Alispaui t lőterjes/lés a magyai kani­
zsai városi kepvisi-b-vaUsz, a» . e/e e• e*e e nők 
kiküldése traut. — Dr. S/ahnvlyeviis főjegyző 
kit detik ki.

20. Alispán jelentés Zeni a var os l égi 
varosliazának bontási munkálatai - allala ha 
tavgyabati. — Jnvahagvóiag 1 udomasul veieiik.

21. Alispaui p leii’és a kaposvá iK'»suili 
szobor leleplez esi Uuuepelye tárgyában. — 
Tiiii"másiil vetetik.

22. Alispaui előterjesztés a folyo évi idő 
közi niegyebizo'isagi lagválasz.tas lárgyabau.
— Dec. 20—28 ig időköz állapit aik meg.

23. Alispaui elöteriesz.tés a varmegye ál'al 
felveeudő közúti kölcsön ie>here kiépítendő 
szabauka—topolyai trh. közút 261)92 —29 504 
kim. szakaszára vouaikoz.ntag Manoviiz Mór 
és Fiai máilaradoai vállalkozó ezeggel kötőit 
útépítési szerződés jóváhagyása largyabdU
— Jovabagvaiik és járadékollalik.

24. Alispaui előterjeszies 0-eibász és 
Szilberek községek közdülö közuuaiiól kész.i 
tett törzsköuyvek hiielesi é-e laigyáhan. — 
Hitclesitletnek.

25. Alispaui előterjesztés a zeu’a--adai 
törvény hatósági u'uak áthelyezése folytán 
felhagyott regi ut lielyéu előállott területek 

I bérbeadása iraut, ezzel kapcsolatosan Zentai 
Janos zentai lakos kérvényé. — Zentai 

; ajanlatanak elfogadásával jóvabagyólag tudó- 
I másul vetetik.
I 26. Alispán! jelentés Petrovits Száva volt 

sajkaslaki bíró penzbizsagának leirasa tár­
gyába u — Leiralik
A 27 — 22. pont alattiak az orsz. gyámpénztár 

tartalékalapjából fedeztetni rendeltetik.
27 Varmegyei aivasz.ek előterjesztese Varga 

József uiáni költsenek fedezete irau'.
28 Varmegyei arva«zék előterjesztése Tiritz 

Mai vas u’aui költségek f dezése iránt.
29. Varmegyei álviyszék előterjesztése Kis 

Andia»ué hagyatéki ügyében felmerült költ 
setiek fedezése 'rant.

30. Juhász A-'dras felebbezése Zenia város 
nak a vasa ten b ólék használati dianak 
megallapitasa lágyában hozott határozata 
e*I•• I — Jovaliagya ik.

31. Dr. Király Sándor pidgarmester feleb- 
be-ese MagyaiKan /sa varos kepviselőlesiüle 
lenek a varos vagyonának leliaro/ása 'argyá- 
liuu bo-ott ba'a oz ta ellen — A leltározott 
ein nőé ő ti a I a' < I /. a' jóváhagy aiik

32 IJgyaoann k felebbezese Magyarkauizsa 
ver"■ nak a I si a« é parkírozás bes,Hotelese 
'a tya u hin'ii loi'arozata ellen. — líaia-
|vo kívül iiel • , C''k

33. 'sc'iuniactie JA ah es larsauak feleb­
hez e — S t p igei k"z-egeuek — r községi 
leodő eg ingyenes gyógy na-at megtagadó 
h -1 "/a a eMi-o. — Féloldalik es uj hatá­
roz ■ "Zalaira ii'asii a i K

34 Szeg d. J- int telebhe/.esc a duuahökeuy 
all • -z.seg tor ö tarozó községé nek 
lau ne "a- ti se elmet e u a-itó ha'ároz.ata 
t- . — F In dal k es uj liatarozalhozatalra 
Illa -' la' ik

35 K'pei'/kv Sándor felebbezese Wekerle- 
le v ö,• ego k az ideiglenes lelkes'! lakul 
N-/.0 a a/ e ada asa erdem- ben hozott hala- 
r-'/ heu. — Fe oldat1 k.

36 P linger József ielehbezé«e Diiuahökenv 
nek a re d I»eg draga«agi pótlek

a - Iei ue' eluiasiio határozat ellen. — 
F óm., I z e • ui mell any osabb hatarnzat-
lioz lr„ u a-iMaljk.

37 (in.,; m y I R za le ebhezése Kom köz­
ti ■ a »,11 cs.no nz tesptneleséi megtagadó

halam,au ei n — Megváltoztunk es 180
k o O . a In 0 III gall . pillánk.

38 Kis. János felebbezese Bacsnjlalu 
U -etn a ' any kocsma bérbeadása targya- 
haII hoz« t ukiaiozala ellen. — Pótlásra lő­
sz -lg li mnak k adatik.

3ÍI. S-ahadku varos közönségének leieb 
hezese 15 .1 inok községnek M ijzes Marcell 
gondozási (.őrsege latgyaban hozott liaiaro- 
za a ein u — A község a költség kifizetésére 
uta-i'a'ik

40 Kling L rmc lelebbezése Vaskút köz­
ségnek a k ö/segi nagy vendéglő bérbeadása 
largvahan mi.olt határozata ellen. — Jová- 
lia ya> ningio a'ik.

41 Szakacsy Andor felebbezese Bacske- 
resz. U' község nek lizeieseinelete megtagadása 
largyahan hozott határozata ellen. — Fel 
iiidank es u| meliaiiy osatib határozat hozatalra 
utasit'auk

42. Vary Lajos és rendőrtarsai felebbezése 
KuU községnek a községi rendőrség fizetés 
emrlésenek megtagadása largyahan hozott 
ha aro/a a ellen — Féloldalik és uj méltá 
nyo-atib liaiarozathozaialra utasittatik.

43 Hereczi- o Deues felebbezése Dávod 
községnek a községi iskola seprése tárgyá­
ban hozott batarozata ellen. — Megsemmi­
sít élik

44. V da József felebbezése Hercegszántó 
községnek a Vő Imre melletti ház megvet ele 
largyahan hozott határozata ellen. — Meg- 
semmisntptik.

45. Manner István felebbezése Kiskér 
községnek a községi rendőrség nyugdrjjáru- 
leka lizbieseuek megtagadása tárgyában ho­
zott bataro/a'a ellen. — Jovábagyatik.

46 Fnuiauyi Ferenc felebbezese Herceg­
szántó községnek utcaszabalyozás folytául
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telek kárpótlási összegének megállapítása 
tárgyában hozott határozata ellet. — Jóvá- 
hagyatik.

47. Szeyfried József fel bhezése Martonos 
községnek a gazdasági ismétlő iskola terttle 
lének leszállítása tárgyában ' hozott hatáio 
zala ellen. — Jóváhagyás megvonatik.

48. l’ulay Nándor fvlebbezése Obecse köz 
séguek a községi világítási vállalkozó birsá- 
gol.isa tárgyában hozott határozata ellen. — 
Iratok a közig, bizottsághoz áttételnek.

4fi. Krausz Gáspár felehhezése Szenttamás 
községnek az üresedésben levő egyik Írnoki 
állas betöltése tárgyában hozott határozata 
ellen. — Jóváliagyatik.

50. Maim Sándor felehhezése Bácsföldvár
községnek a Fercnc-c-atorna halásza i jog
volt bérlőjének kártéritéso tárgyában hozott 
haiarozata ellen. — l'ótlasra iratok alispán 
nak kiadatnak.

51 Aiital Ferenc és társai felehhezése 
Bácsföldvár községnek a szérttskértékről a! 
kötött szabályrendelet targyahau hozott ha­
tározata ellen. — Jóváhagy atik.

52. Bischitz Salamon és fia f. lebhezése 
Ada községnek pótado visszatérítése tárgya 
ban hozott határozata elint. — Jóváliagyatik.

53. Tamási Péter felehhezése Pét ne Löz 
segnek a községi rendőrök diágasági pótléka 
tárgyában hozott határozata ellen. — Félol­
dalik és újabb méltányosaid) határozathoza 
talra ulasittatik

54. Bujdosó Pál fele’ bezése Tunerin köz 
séguek a községi rendőrvezető fizetésének 
felemelése tárgyában hozott haiá'ozata ellett.
— Jóváliagyatik.

55. Varga Janos és társa felehhezése Tu­
rnerin községnek jutalmazása tárgyában Lo 
zott határoz;la ellen. — Féloldalik és újabb 
méltányosabh határozathozatalra ulasittatik.

56 Vadasz Pál felehhezése Piros kő.-súg­
nék az utcák s terek szabályozási inunká 
falainak hitelesítése alkalmával felmerült 
napidij és költség megáHepOása tárgyában 
hozott határozata ellen. — A község 158 K 
meglizeiésére kötelezte;ik.

57. Tyirify Mladcn felehhezése Dunagir- 
dony községnek a „Galambos“ nevű legelőn 
való köziek) dés eliltá-a tárgyában hozott 
határozata ellen. — Felt bbt zés elutasiiá aval 
jóváliagyatik.

58. Zscie'ycnáez Tón a felehhezése C urog 
kö égnek ,i kalásziét i frJdosztályozásual 
közt- működő bizottsági tagok intpidija tár 
gyáhan hozott határozata elten. — Felehhezes 
elutasításával jóvahagya ik.

59. Fülöpp Kálmán felehhezése C inog 
községnek a megnőve e t segélyezése tar 
gyaban hozott határozata ellen. — Feh Idalik 
es uifcbb ntél anyós batáiozalhozatalra uta 
sititalik.

60. Sovlyaus/ki Szteván felehhezése Sajkás 
györgye községnek a réti kertek kiosztana 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóvá 
hagyatik.

tiI. A titeli gör. kel szerb egyházközség 
felehhezése Ti el községnek nyilvános elő 
adások tartar a nak a gabonapiac téren való 
engedélyezése tárgyában hozott határozata 
ellen. — Jóváliagyatik.

62 Mariun Gyöigyné felehhezése Gádor 
községnek az utcai lámpák szaporítása tár 
gyáhan hozott határozata illett — Kötelez 
tét k a lámpák szaporítására.

63 Vad asz Pál !'• lebhezése őszivé« köz­
ségnek az utcák és terek szabályozást mun­
kálatainak jóváhagyása és Vadasz Pál mer 
niik ajánlata'á gyában hozott balaiova a ellen.
— Jelentéstételre ulasiltatll".

A 64 81. pont alattiak jóváhagyattuk :
64. Tu finer József felel, be/,őse Kcréuy 

községnek az újonnan szervezett 6 tanítói 
állas javadalmazása tát gyáhan hozott hatá­
rozata ellen

65. Zcu'a város határozata a polgát i leány 
iskola első osztályának párbuzauiositasa tár­
gyában.

66 Zenta város halátovata a munkásba 
zak telkeinek vételárából befolyt összeg ke 
zelése és a tég’ajai dák kiépite.eie felveendő 
kölcsön tárgyában

67. Ugyanannak ha'ározala Szár éit Géza 
fizetésének kiegészítése tárgyában.

68. Ugyanannak határozata a felemelendő 
uj városháza költségeinek fedezete tárgyában.

69. Ugyanannak határozata a régi város 
háza lebontása iá gyaban

7<i. Ugyanannak I alározata a Kossuth hídon 
fe’álliiamló 4 lámpaoszlop beszerzése tárgyában

71 Ugyanannak határozata a kereskedelmi 
tanonciskola tanerőinek javadalmazása tár­
gyában.

72. Ugyanannak határozata a polgári leány­
iskolái tanerők lakbérének kiegészítése tár­
gyában

73. Ugyanannak határozata a Thököly és 
Petőfi-utcák felül vizsgálata tárgyában.

74. Ugyanannak határozata a „llpsszu 
szék“ költségeinek fedezése tárgyában.

75 Ugyanannak hátát ozat a a makosi fák 
közei haszonbérének visszautalása tárgyában.

76. Ugyanannak határoz ia Szörényi Ká­
roly fizetési előlege tárgyában

77 Ugyanannak határozata Megyeri József 
előlegének törlése tárgyában

78. Ugyanannak határozata Mifka Antal 
elől gének törlése tárgyában

7ü Ugyanannak határozata Győri Mihály 
előlegének törlése tárgyában

80. Ugyanannak határozata Kérész1 ury 
Ka oly és Habiam Ferenc hátralékának Un­
iósé tárgyában.

81. Ugyanannak határozata Vuils Dusán 
hátralékának törlése tárgyáb ól.

82 Ugyanannak határozata Pólyák György 
nU állt tatása költségeinek U'rlé-ie tárgyában. 
— Részben jóváliagyatik, í ■</.' en féloldalik.

83 Ugyanannak határozata Márkus József 
és társa utóálliltatása köl -egeinek törlése 
tárgyában. — Jóváliagyatik.

84 Ugyanannak határozata Veress Árpád 
községi pótadójának töt lése tar yábau. — 
Jóváhagyás megvooatik.

A 85—104. pant alattiak jóváhagyattak :
85. Ugyanannak határoz ta kisk Döme 

Jul anua es társai neveltetés: hegyd'ja tar 
gyáhan.

86. Ugyanannak határozata l’i ekajszki 
Mdos gimnáziumi gör. kel. hitoktató java­
dalmazása tárgyában.

87. Ugyanannak halói ozata a Turáeyi 
Pe er részére adott kölcsön tárgyábsn.

88. Ugyaitaonak határozata a Varadt Pál­
lal kötött adás vetési szerzi dós tárgyában.

89 Ugyanannak halároza a a Pólyák Hen­
rikkel és nejével kötött ajándékozási szer­
ződéi tárgyában

90. Ugyanannak határozata a Fekete Já­
nossal kö:ö;t haszonbér! szét . odes tárgyában.

91. Ugyanannak halátozala a Balog Gyu­
lával kötött haszonbért s. érződé* tárgyában.

92. Ugyanannak határozata a Föd ír Illéssel 
és társaival kötött haszouhéri szerződés tár 
gyáhan.

93. Ugyanannak határozata a Rácz Ballal 
kö'ött I aszonbéri szerződés láigyaliau

94 Ugyanannak határozata a Piéstily Du­
sánnál kötött haszonhéri szerződés tárgyában,

95. Ugyanannak határozata az Oláh Ka 
rolíyal kötőit haszonbéri szerződős tárgyában.

96. M igyarkauizsa város ha'arozata a mér­
nöki műszerek beszerzése tárgy ál an.

97. Ugyanannak határosa a D giy Kálmán 
helyettesítési dijainak utalva nyomása tárgyában.

98. Ugyanannak hatäroza'a Lacz.kowt* Er 
vin fizetési előlege tárgyában.

99. Ugyanannak határozata cementvályok 
he zer/ese, i'lelve készítésé tárgyában

100. Ugyanannak határozata a Kiiska 
Sz Iveszterrel kötött In.szonbéri szerződés tar 
gyáhan

101 Zent a város határozata Fodor Péterrel, 
Szár ich Gc.éval, Tripolszki Istvánnal, Galla 
Péterrel, Eszes Károllyal, Fari as Mihály 
Gatdival, özv. Fii le ki Islvánnéval, Plésiily 
Györggyel, Auhruskó Mátyásai, ilj. Lantos 
Ferences1, Bútora Vincével, Berci ka Imrével, 
Jovily Janói sál, Fa) ka Gergellyel, Halász 
Fallal, Sót Ferenccel, DiUtsch Jakabbal, 
Győri Karolyival, M gyeri Vincével, E<zes 
Istenes Kelemmncl, Balog István Virággal, 
Szegedi Imrével, Gycues Péterrel, Gere 
Flóriánnal, Aulik Istvánnál, Gyetvai Ger­
gellyel, Biliczki Piroskával, Bubán Istvánnal, 
Bálint Gáborral kötött haszouhéri, illetve 
boltbérleti szerződés tárgyában.

102. Opalanka község határozata gyepmes­
teri telep építése tárgyában.

103. l’alanka község határozata a községi 
rendőrök létszámának emelése és drágasági 
pótléka tárgyában.

104. Ujpalaiika község határozata a községi 
rendőröknek betegség és baleset ellen való 
biztosítása tárgyában.

105. Duuacseh község határozata a községi 
rendőrség tagjainak mgy cues gyógy kezel telese 
tárgyában. — Féloldalik és uj méltányos 
határozathozatalra utasít tátik.

106. Palona község ha'ározala kisegítő 
tanítónőnek meghívása és fizetésének meg 
állapítása tárgyában. — Jóváliagyatik.

107. Dm abükény község határozata a 
községi irnoki adásnak segédjegyzői a!lá-ia 
való ats/.e vezése Iái gyáhan. — Jóváhagyás 
megvonatik.

108 Palona község határozata jegyzői lak 
épi ésu és c célra kölcsön felvétele tárgyában.
— Részben jóvahagyatik, részben féloldalik.

109. 8/épliget község határozata községi
ingatlanok eladása tárgyában. — Pótlásra 
visszaadatik.

1 10. Wekerlefalva község határozata a 
községi faiskola kezelő fizetésének felemelése 
tárgyában. — Jóváliagyatik.

111. Pa1,inka község határozata járvány 
kót ház építése és telek vétele tárgyal) n. —
— Jóváhagyás megvonatik á.i uj határozat­
hozatalra ulasittatik.

112. Palanka község határozata a községi 
hé.földek parcellázása .és ebből felmerült 
költségek tárgyában. — Jóváhagyás meg- 
vonatik.

113. Hódság határozata a kalasteri berslő 
biztos mellé kirend It bizottsági tagok napi 
dijai tárgyában. — Jóváliagyatik.

114. Hódság határozata a helyettes köz­
ségi o vas díjazása tárgyában. — Jóváha­
gyás megvonatik.
A 115 -127. pont alattiak jóváhagyattak:

115 Hódság ha'arozata a községház és 
iskolaépület előtti járda aszfaltozása tár­
gyában.

116. Szilberek határozata Prekája-puszta 
mint külön adóközségnek az auyaközséggel 
leendő egyesítése tárgyában.

117. II m határozata szegényház építése
tárgyába I.

118. Bogyón határozata a gör. kel. szerb 
hitközség segélyezése tárgyában.

119 Madaras határozata a községi orvos 
fuvarátalánya tát gyaban.

120 Boroia 
építése targyahau.

121. Miiitics határozata hosszú lejárata 
kölcsön felvétele tárgyában.

122. Miiitics határozata a községi rendőr­
ség jutalmazása tárgyúban.

123 Miiitics lia'ározata a r. kath. haran­
gozó fizetésemelése tárgyában.

124. Miiitics ha'ározala az ovoda dajka 
tüzelő anyaga tárgyában.

125. Szcntfülöp határozata a községi ker­
tész díjazása tárgyában.

12li. Szentiülöp határozata az elófogatos 
szolgalat biztosítása tárgyában.

127. Szeu'fülöp határozata a kenderázta- 
t; sí dijak mega llapilása tárgyában.

128. S/.eulfülöp határozata az anyakönyvi 
dijait hovaforditása tárgyában — Jóváha­
gy as részben féloldalik.
A 12i) 182. pont alattiak jóváhagyattuk :

129. SzentlUlöp határozata Volánéit Lajos 
községi Írnok segélye tárgyában.

130 Szcntfülöp határozata járdák létcsi- 
léie tárgyában.

ISI. Vajszka határozata Bosuyák Bóua 
Hizkarosuli segélyezése tárgyában.

132 Vajszka határozata Simmouovics Már­
ton tű -.károsult segélyezése tárgyában.

133 Baj utók határozata a községi rendőr­
ség ruhaatalauy a tárgyában. — Jóváhagyás 
mogvonatik.
A 124 128. pont alattiak jóváhagyattak:

134 Jánoshalma határozata a községi 
alkalmazottak fizetésemelése tárgyában.

135 Szcntfülöp határozata a templom fel 
vigyázó tiszteletű íja tárgyában.

136. Borota határozata járvány kórház bér­
bevétele tárgyában.

határozata községi istálló-
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137. Jánoshalma haiaro/ata a két harau 
gőzé párbérmegvál'ása tárgyában.

138. Bácsujfalu határozata a községi orvos 
személyi pótléka tárgyában

139. Vajszka—Hogyan határozata a köz­
ségi rendőrvezetői állás gyalogossá'a iránt 
— Jóváhagyás rnegvouatik.
A 110— 14!i. jmnt, alattiak jóváhagyattak’.

140. Vaj uz ka határozata Lulrov Mikii h 
segélyezése iránt

141 l’aripás határozata Kruezler János 
drágaság' pótleka tárgyában.

142. Borota határozata lelkes/1 állás 8/ er- 
vezese és tör,siizelésc tárgyában

I 4 ti. Borota Irata: ozala p'ébánialak t pilisi 
költ.-egeihí /. való huz/ájáiu'ás tárgyában

144 Bem li.i't ozata iskolaiiihővi'és tár 
gyahao. — Az j átok kiegész lése ellen 
delit; ik.
A ll.'i l'ii. pont iitaltink jóváhagyattak:

145 M liiin-i baláiozata a segédjegyző | 
lizete-vriielc -t Iái gyahao

140 B.á esték e ebegy határozati a 6 zol tó 
alap évi srgelyi zésének lélfnieles : tárgyában.

147 Sziepár halaroza'a A ti t i I y Jusztin 
községi iruok fizetésem« lé“e tárgyában.

148. Koasu'hfálva hi ároza a az. ottani 
tanyai iskola céha:ra adományozott telek 
elfogadása tárgyában.

149. Doroszhí haíároza'a egy nj tani-ói 
alias reids/eicsitése tárgyában.

lő'). S o,i.(1 b '.!áro,ata jarványkórbáz cél 
jaira szükséges telek vétel tárgyában

15! iiac-l vkv: eb gy 'a'ározata TV máim 
vils tíyörgy lu z.segi silójának törlése tár­
gyalj sn.

152. Kucora község határozata az anya 
könyvi dijak átengedése tárgyában

153. Küllőd és Nagy hs.iaeska községek 
határozatai a vasút < eljaira megszavazott 
Im/zájáni ási össz.i gcknek kölc-ön utján let-i.d í 
lulezése tál gyahao.

154. B.rreg és Küllőd köz,ségek ha'aoza'ai 
a v: :-utép:le: céljaira szil '.séges és az. egyes 
maga tulajdono-októl mi:gsz.erszendö le;ti c 
lek kisajátítási árának kiegészítése tárgyában.

155. Hódság határozata az építés a ait 
adu hódság— den yi—ban i törvény hatósági 
köztit 0-00 — 0 025 kim. átkelési szakaszának 
koekaburkolattal leendő kiépítéséből eredő 
tölrhköltségek fedezésére meg- zavaz.ott 25000 
kmona botolta hozzájárulási összegnek mi 
kénli fedezése tárgyában.

150. Bácsbi-rserd község hala:ozala a községi 
szUrcsziió látogatási , működési és fuvardíja 
tárgyában.

157 Bácsiét resztur község haíároza'a a 
szegény tankötelesek részére ingyenes tan 
könyvek beszerzése tárgyúban.

löS. Béreg község határozata Odrai Károly 
köz-égi Írnok végrehajtó személyi pótlekának 
megállapítana tárgyába t.

U>9 Béreg község haíároza'a az. Ihesv 
désbeit levő községi segédjegyzői álláshoz 
kötötten a lakbér megállapítása tárgyába').

Ilit). llereg község határozata az ürese 
désbeit levő községi segéd jegyzői álláshoz 
kötött ja.iula'oin átengedése tárgyában.

101. C-ervenka község határozata a községi 
kishirak drágasági pótleka tárgyában.

1(32. (Ver/etika község határozata a kecs­
kéiméi tőidre ngés állni károsullak segélye 
zése tárgy,lírán.

Iü3. Csi rvet: ka község határozata a községi 
etőfogatosok kárpótlása tárgyában.

Ilii Cservc tka község haíároza'a Jugend 
he:mer Jakab éjjeli őr lizetésemelése tárgyában 

l'i ) Dávud község határozata a községi 
kwhirak li/.etisert:elése targyáb. n

Hiti. Davod köz ég határozata a behajt 
hu' «Van küz-egi i,o>c ele ek törlése, tárgyában.

107. FuIm /i ii'iván és Kern községek hala 
roza'a a csavolyi körorvos személyi pótléka 
1 a rg y áha n.

I öV Ki kér község határozata a községi 
rendőrség ru'aáttalsr.ya tárgyában. — Jóvá­
hagy es megvoitalik.

i l'.'J—/<».; punt alattiak jóváhagyattak :
I1-' Kili község haíároza'a a ka'aszteri 

•" ' ■’K bt/ . H nt ellő kiküldött községi esküdt 
es kCpvire olestüleii tag impidija tárgyában.

170. Kula község határozata Devkovils 
Béla veptödi lakos kulai községi adóiul 
fizetésének visszatérítésé tárgyában.

17!. Ku'a község határozata ifj. Dudás 
Károly községi ado'iilf;zetésének visszatéri 
lese tárgyában.

172 Kula község haíároza'a Vigh Katalin 
és társa községi pó'adojának törlése tár 
gynhatr.

173. Rcgóeze község határozata a községi 
kertészfizetés emelése tárgyában.

174 Regőcze község ha'ározata Iliéi Jó­
zsef községi jegyző napidíj és vasúti utiái 
talányának• megállapítása tárgyában

175. (Jjverbász község hatamzata a főgym 
nas inni vízvezeték és ugyanott szélfogó 
aj'ők le esj'ése tárgyában.

17ti Ugyanannak határozata a társulati 
polgári leányiskola segélyezése tárgyában.

177. Ugyanannak határozata a toronyórák 
remiit mártásával megbízott Schmidt Konrad 
órás díjazása tárgyában

178. Ugyanannak határozata a dt. Raloghy 
E'nő féle ösztönei j-alapitvány alap'tó levele 
tát gyában.

170. Ugyanaunak határozata özv. VValier 
Frigyemé segélyezése tárgyában.

180. Ugyanannak határozata a községi 
óvónő és dajka fizetésének megallapitasa 
tárgyában.

ISI. Vepród özaég határozata Rapp Janos 
t-nitó s/emé'yi pótleka tárgyában.

182. Ugyanannak határozata Nytily Ks'a- 
liu községi ovi nő személyi pó'léka tárgyában.

183 Úgy a'annak határozata az ot'ani 
urbeiive k tulajdonai kepezó bikaistálló és 
pelyvásépület megvétele tárgyában.

184. Ada község határozata a „Slrosz“- 
fele óvoda á a! Jutása tárgyában.

185 Ada l.öz-cg határozata az elvfoga- 
tosok li-e'é-érek felemelése tárgyában.

180. Ugy.inaouak határozata Nagy LajoS 
I íize'ftsi 11 Irre lányában, 
j 187. Ugyanannak ha'ározata a tiszai véd- 
I töl es erösitesi ninii'.álutai altul okozott költ­

ség tárgyában.
188. Ugyanannak határozata Fischer Mór 

i raelifa laui'u fizetésének nicgáPaphása tár­
gy áha ti.

189 I! e ‘ö'd ..-ír község haíároza'a B án 
kov T. sa : ü a. isii i s.'gUyezése tárgyában

190 Mar'otios község határozata teuyész- 
k; tmk he zerzés- tárgyában.

191. M Viol község határozata a magyar- 
kanizsai nagy vendéglő ét csárda tulajdon­
joga tárgyal) ti

192. Úgy; nmnak határozata a tiszai véd j 
töltés crő-itesi munkálataiból származó költ- j 
ségtí bb'et tárgy áh» n

193 Orec-c község határozata ligeti őr ' 
alkalmazása tárgyában. |

194. Ugyanannak határozata a községnek
a vármegyei jegyzői nyugd j szabály remi let ! 
i cd- Ikezesei alól; felmentése tárgyában — 
Megs cm mi - il étik.

A 105 — 7.0.9. pont alattiak jóváhagynunk:
195. Ugyan.innak határozata fogyasztási 

adók lei asu íugyaban
196 Peleir e község határozata a magyar 

kanizsai nagy vendéglő és csárda tulajdon 
joga tárgyáh: n.

197. Ugyan-inak hatá'oza'a Vitkovils 
D miéi tanító ti/etesi előlege taigyáhan.

198. Ugyanannak határozata K'ss ll'és 
végrehajtó tize'esi előlege tárgyában.

199. Ugyanannak haíároza'a a szőlőker'ek 
bél beadása tárgyában.

200. fúrja község határozata egy második 
segedjegyzői állás szervezése lárgyátian. — 
Jóváhagyás rnegvouatik.
A 201—200. pont alattiak jóváhagyattak :
201. Piros határozata a kisbirák fizetésé 

uek felemelése 'ágyában.
202. Ukvr határozata a barai halászat 

bé'headasa tárgyában.
203. L jlulak határozata B.-iwiukler Ferenc 

tanító kemlle'méiiyc tárgyában.
204 Mozsor község határozata járvány- 

kórház ípitesi munkálatainak odaítélésé tar 
gyahao.

205. Felsőkéből határozata mély kutak 
fuiaiasa tárgyában.

200. Nadalja község határozata szegényház, 
tenyészkan és hikaistálló építési munkálatai 
Dák odaítélése tárgyában.

207. Mozsor község határozata a behajt- 
hatlan iskolaalap tartozások mikénti rende­
zése tárgyában — Jóváhagyás rnegvouatik.
A 208—221. pont alattiak jóváhagyattak .- 
208 Sajkás«-tnliván község határozata uj 

községháza epiíé-e tárgyúban.
209. Nádalja község baláiozata vizhor- 

do/.ói állások szerverése lárgyáhau.
210. Mozsor község határozata Erentics 

Csédó theológus tanulmányi segélye tár 
gyában.

211. Ugyanannak határozata házhelyek 
adományozása tárgyában.

212 Ugyanannak határozata a vármegyei 
ti.adónak a községi pénztárból leendő (ide 
zése tárgyában.

213. Sajkásgyörgye község határozata a 
réti legelő bérlete tárgyában.

214. Felsők ahol határozata a kishirák 
fizetésemelése tárgyában.

215. Mozsor község határozata Bányácz 
István tanulmányi segélye tárgyában.

216. Ugyanannak határozata Popovics 
Mdica állandó segélyezése tárgyában.

217. Ugyanann ik határozata a „Krakulye“ 
nevű községi földnek legelőül leendő meg 
hagyása taigyáhan.

218. Ugyanannak ha'ározata a hitoktatók 
tiszteletű: ja tárgyában.

219 Ugyanannak liatáioz ta Miloszávlycv 
Miklós lfvkaio-.uk segélyezése Iái gyában.

220. Sajkásgyörgye község határozata egy 
hídmérleg beszerzése tárgyában.

221. Tündéres község határozata a koleia 
elleni ved kezes költségeinek biztosítása tár­
gyában.

222 C itrog község határozata a nép 
könyvtár gyaiapitása tárgyában. — Jóváha­
gyás rnegvouatik.

223. Tiszakáliuáiifalva község I a'ározata 
Dömö'ör Lajos személyi pótléka és a végre

j liaj asi illeték átengedése tárgyában. — 
Jo-áhagyatik.

224. Káiy község határozata a jegyzői 
lakban fii i au dó uj kut költségeinek fedezése 
tárgyiban. — Jóváhagyás megvona’ik.
A 225—228. pont alattiak jóváhagyattak :

225. C-iirog köz ég ha'ározata az elófoga- 
tosok segélyezése tárgyában.

226 Sajkásgyörgye község határozata Va- 
ragi s Viticéne ingatlanának járvány kórház 
ethaira leendő megvétele tárgyában

227. Titel község l a'ározata a Dmke llicii 
fiókjának i-egelyczése tárgyában.

228. Tiszakálmáufalva község haíároza'a 
Bilogh Lajos helyettesítési dija tárgyában.

229. Mozsor község ha'ározata Jováuovits 
György tanu'mányi segélye tárgyában. — 
Jóváhagyás megvonatik.

A 230—235. pont alattiak jóváhagyattak:
230. Sujkáesz.enliván község határozata az 

előfogatosok fr/e ésetue'éee tárgyában.
231 Káty község határozata uéli. Heine/, 

M klos szegényházi ápolt után felmerült költ- 
K-gek fedezése tárgyában.

232 Ugyanannak határozata az iskolás 
gyermekeknek tankönyvekkel leendő ellá'ása 
tárgyában

233 Boldogasszony falva község határozata 
marhamérleg beszerzése tárgyában.

234. Csuiog község határozata a szegény 
iskolás gyermekek felruházása tárgyában.

235. Sajkásszcntiván község haíároza'a a 
törzsvagyonból felhasznált összeg visszatéri 
lése és mikén i fedezése tárgyában.

236. Sajkásszantiván község ha'ározata 
Pasztornacski Z<iva tanulmányi segélye tar 
gyában. — Jóváhagyás megvoualik.

A 237—242. pont alattiak jóváhagyattak :
237. Ugyanannak haíároza'a az iskolaalap 

törzsvagyonból felhasznált összeg visszatéri 
lése tárgyában.

238. Síjkáslak község határozata Ivenc/- 
Frigyes községi jegyző földhaszouéivezele 
tárgyában.

239. Ugyanannak határozata az ut- és 
országos betegápolás! pótadóuak a községi 
pénztárból leendő fedezése tárgyában.
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240 MozHor község határozata gyepmesteri 
állás szervezése tárgyában.

241. Ugyanannak határozata Csécsiik Pál né 
It K/tlIésxuö javadalmazasa tárgyában.

242. Ugyanannak határozata Hanazir Lá­
zár és tarsai házhely adoinánzozása tárgyában.

248. Csurog község határozata Radonity 
Luka tanulmányi segélye tárgyában. — Jó 
váhagyás uiegvonatik.
A 244—248. pont alattiak jóváhagyattak :

244. Tiszakálmánfalva község határozata 
a munkás közvetítési tisztség átruházása és 
javadalmazása tergyában.

245 Sajkásgyörgye község határozata a 
a jardaburkolat tárgyában.

24ü. Titel község határozata a Sajkáslak- 
l'ele vezető hegyoldalainak eladása tárgyában.

247. Sajkáwgyörgye község határozata a 
védóojtás foganatosítása tárgyában.

248. Sajkásgyörgye község határozata 
tenyeszmenek beszerzése tárgyában.

249. Kiskér község határozata l usvizsgálati 
szabályrendelet tárgyában. — Féloldalik és
uj szabályrendelet alkoiatik.

250 Dunagálos község határozata kettő 
országos vasár eugedelyezése tárgyában. — 
Kereskedelmi miniszternek felterjesztetik.
A 201 — 206. pont alattiak jóváhagyattak:

25 I. Baesgyulalalva k özség határozata Tóth 
József II ik s. jegyző tizetesenek leiemelése 
tárgyában.

252. Bácsgyulafalva község ha ározata a 
községi orvos fizetésének kiegészítésé tár­
gyában.

253. Gádoi község határozata a községi 
óvoda kibővítése laigyában

254. Gádor község határozata a templom 
orgona beszerzése költségeihez való hozzá 
járulas megallapi'ása tárgyában

255. Keréoy község határozata a község­
nek visszaadott iskola alappénzek telekkönyvi 
biztosítása tárgyában.

256. Nemesmilities község határozata köz­
ségi orvos, fuvarátalanya tárgyában.

257. Dr. Lazits Pál orvosiudori oklevelének 
meghirdetése. — Meghirdettetik.

258. Bózsik Rezső állatorvos oklevelének 
meghirdetése. — Megbiidettelik.

259. Havas Jenő vállalkozó kérvénye a 
Jánoshalmái vasúd állomáshoz vezető törvény­
hatósági közút építési határidejének meg­
hosszabbítása iránt. — Engedélyeztetik.

260. Bauer Mátyás ut kaparó kérvényé 
nyugdíjaztatása iránt — Jovahagyatik.

261. Schwalm Janos községi. rendőr segé­
lyezés iránti kerelme. — Elutasittatik

262. Kubarvy Koja moboli lakos segély 
iránti kérvényé. — 250 K jóvábagyatik

263 Kuruczicz Jeea s/.tapári lakos segély 
iránti kérvénye. — 460 K jóvábagyatik.

264. Hilkeue Fftlöp óverbászi lakos segély 
iránti kérvényé. — 200 K jóvahagvatik.

265. Dinyaski Ignác szenttamási lakos se­
gély iránti kérvénye. — 460 K jóvábagyatik.

266 Guttwein Jakab bacsteketehegyi lakos 
segély iránti kérvényé. — 270 K jóvábagyatik.

267. Kuruczity Jeea szí a pari lakos segély 
iránn kérvényé. — 250 K jóvábagyatik.

268 Cservenka, Bacsujfaln, Gombos 1908., 
Nemesmilitics 1909., Csurog,Kereny.Orszállas, 
Szond, Bácsszentiván községek es Magyar- 
kanizsa város 1910 évi közpénztár száma 
dásai. — Részben felmentetnek, részben ma- 
rasztal tatnak.

269. Regóce, Petróe, Hódság, S/.eghegy, 
Szilágyi, Kossuthfalva, Csatalja, Uuuacseb, 
Militics, Ujverbász, Mohul községek és Zenta 
város pótköltségvetési előirányzatai. -- Jóva- 
bagyatik.

270 Bácskertes 1911., Káty, Bácsbokod, 
Regőce, Martonos. Szond, Gara, Dávod, Titel, 
Tisszaka Imán falva, TUudéres, Szilagyi, Gom­
bos, Őrszállás, Bácsfekelebegy, Csantavér, 
Bajsa, Csávoly, Stépliget, Opalánka, Palona, 
Pincéd, Kiskér, Szilbács, Bnlkei zi, Hódság, 
Okér, Petróe, Kölpény, Urszcntiván, Palánk«, 
Paripás, Temerin, Ujsóvé, Ófutak, Szilberek, 
Oszivác, Liliomos, Hercegszántó, Körtés, 
Csonoplya, Bácstóváros és Begecs községek 
1912 évi költségvetési előirányzatai. — 
Oszivác kivételével jóvábagyatik.

271. Zsablya község ipariskolai és Csurog

község fogyasztási adó kezelésről 1910. évre 
szerkesztett számadásai. — Jóvábagyatik.

272. Palánka község 1910. évi gyámpénz­
tári számadása. — Felterjeszteiik

SPORT.
Rovatvezető: Schmidt L. József.

A „Zombori Sport Egyh t“ vezetősége 
ezúton is értesíti a tag urakat, hogy a szo­
kásos téli tornaórák már megkezdődtek. He- 
tenkint házomszor: kedden, csütörtökön es 
szombaton délután 6 órakor a gimnázium 
fütött tornacsarnokában, hol is az. összes torna­
szerek a tag uraknak rendelkezésére állanak.

Egyben kérjük azon tag és nem tag 
urakat, kik a január vagy fekruár havában 
rendezendő birkózó kurzuson résztvenni óhaj­
tanak. hogy ebbeli óhajukat akár lapunk 
rovatvezetőjénél (pénzügyi palota), akar a 
tornaórákon jelentsék be. Részvételi dij 10 
korona. Diákok •> koronát fizetnek. A kurzust 
fővárosi birkózó mester vezeti.

Eddigi jelentkezők száma: “20. *1J.

A magyar királyi államvasutak .*.
mehetreidje.
Érvényes 1911. évi október hó l-étől. i
Budapestről indulás: reggel 7'10(gyors), 7'4o, | 

12-50, délután 2 45 (gyors), 3 20 (gyors), j 
8 00, 10 10 órakor.

Zomborból Szabadkára reggel 5'10, 7‘24 
(gyors), 1P30, délután 4'18, este 8'59 és 
1158 órakor.

Szabadkáról Zomborba reggel 5‘00, 10 25, 
délután V42, 614 (gyors), 6'57 és éjjel 
12 43 órakor.

Zomborból Gombosra reggel 715, 12 20, dél­
után 3 34, 7 31 (gyors), éjjel 2" 11 órakor. 

Gombosról Zomborba reggel 0.32 (gyors), 
10 27, délután 3"20, 7"4D, éjjel 1210 órakor. 

Zomborból Óbecsére 340 reggel, 7'51 reggel 
és 4'35 délután.

Óbecséről Zomborba 344 reggel 910 reggel 
és 2 33 délután.

Zomborból Újvidékre reggel 2'30 és 0 51 
órakor és délután 346 órakor.

Újvidékről Zomborba reggel 2" 17 és 7*51 
órakor és délután 1 "55 órakor.

Zomborból Bajára reggel 440, 645 órakor, 
délután 12'30 és 4'23 órakor.

Bajáról Zomborba reggel 4 cs 7'50 órakoi, 
délután 145 és 4"-)0 órakor.

Újvidékről Ti leire reggel 654 és délután 
5"25 órakor.

Titelröi Újvidékre reggel 3*32 és délután 1"50 
órakor.

Hegyes—Feketehegyről Palánkára reggel 7'10, 
délután 3" 20 és 747 órakor.

Palánkárúl Hegyes—Feketehegyre' reggel 3 00, 
8'18 és délután 2'35 órakor.

Szabadkáról Óbecsére reggel 4*37, délután 
V38 és 7" 10 órakor.

Óbecséről Szabadkára reggel 440, 8‘50 és 
délután 140 órakor.

Szabadkáról Bajára reggel 5 05, 10*36, dél­
után 2*20 és 7*25 órakor.

Bajáról Szabadkára reggel 547, 10*24, dél­
után 4-32 és 7-32 órakor.

Óbecséröl Újvidékre reggel 4*20, 945 és 
délután 345 órakor.

Újvidékről Óbecsére reggel 4*32, 9*15 és 
délután 4*53 órakor.

Halasról Bácsalmásra reggel 3*46, délután 
12'27 és 5*35 órakor.

Bácsalmásról Halasra reggel 342, déli 12 
és este 9 00 órakor.

Bácsalmásról Regöcére reggel 6*20, délután 
3-30 és 8*30 órakor.

Regőcéről Bácsalmásra reggel 2*25, 940 és 
délután 645 órakor.

Szabadkáról Újvidékre reggel 5*20 10*30, 
(gyors), délután 144, 5*35, 6*48 (gyors) és 
éjjel 1*02 órakor.

Újvidékről Szabadkára reggel 4*23, 7 55
(gyors), 10*40, délután 4'29 (gyors), 11 "33.

I Szabadkáról Szegedre reggel 615 és 944 óra­
kor, délután 1*50, 6*53, 8*35, 11*05 órakor, 

í Szegedről Szabadkára reggel 3*05, 8*15 és 
11 -30, délután 342, 440, 6*34,10*20 órakor.

Szabadkáról Cservenka—Gombosra 442 reg­
gel, 2-15, 7*17 délután.

Gombos—Cservenkáról Szabadkára 3'05,
11 ’03 reggel, 4*08 délután.

Szegedről Zentára 4'20 reggel, 1*34 délután.
Zentárói Szegedre 6*30 reggel, 3'30 délután.

I Gombos—Bácsordas—Palánka 5*41, S'OO
reggel, 8'24 délután.

Ujpalánka—Bácsordas—Gombos 440 reggel, 
12"34, 5*16 délután.

HIRDETÉSEK.
2969. szám. 1911.

V r V e res i li i ni élmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t e. 102 , illetőleg az 1908 évi XLI t c. 
19. § a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szegedi kir. járásbíróság 1910. évi 
Sy0 IV 778 számú végzése következtében 
Hivatalból képviselt Életbiztosító társaság ja­
vára 140 koronás járulékai erejéig 1910. évi 
augusztus hó 17 én toganatositott kielégítési 
végrehajtás utján leloglalt és 1100 koronára 
becsült következő ingóságok, u ni : zongora 
és kassza nyilvános árverésen eladatuak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás­
bíróság 1910. évi V 948 5. sz. végzése folytán 
140 kor 29 til tőkekövetelés, ennek 1910 évi 
május hó 26 napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 44 kor. 60 fillérben biróilag 
már^ megállapított költségek erejéig Zom 
borban Szerbtemplom utca leendő eszközlésére 
1911. évi december hó 16 napjának délelőtti 
9'it órája határidőül kituzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett inüoságok az 1881. évi 
LX t. c. 107. és 108. §-a értelmében kész- 
penzlizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni

Zombor, 1911. évi november hó 24 én.
Styrum Mór,

kir bir. végrehajtó.

2831. szám. 1911

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. I. c 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, tmgv a szegedi kir. járásbíróság 191 I. 
évi Sp V 305 számú végzésé következtében 
Hivatalból képviselt dr Kényes Béla szegedi 
lakos javara 128 korona 52 tiller s járulékai 
erejéig 1911. évi Oktober hó 23 án foganato­
sított/'kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1100 koronára becsült következő ingóságuk, 
u m : zongora es kassza nyilvános árverésen 
eladal mik.

Mely árverésnek a zombori kir járás 
bíróság |Ó| I. évi V. 1625/2 sz végzésé lolytáu 
128 kor. 52 hl. lőkeküveielés, ennek 1911 évi 
szeptember In 7 napjától járó 5 \ kamatai es 
eddig összesen 4» kor 40 lillerben biróilag 
már megállapított költségek erejeig Zombor- 
han Szerbtemplom utca 16 leendő eszközlésére 
1911 évt december hó 16. napjának délelőtti 
1U óráj<i hatat időül kitűzeiik es ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat 
uak meg, hogy az érintett ingóságuk az 1881. 
ovi LX t c lo7. és 108. § a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén liecsaron alul is el lógnak adatni.

Zombor. 1911. évi november lm 24 én.
St> rum Mór,

kir bir. végrehajtó.
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Van szerencsém a nagyérdemű 
helybeli és utazó közönséget ér- 
= tesiteni, hogy a =

Vadászért
száilosát, tevÉliózat és éttermet

tulajdonjogilag átvettem,
fűtörekvésein oda fog irányulni, 
hogy gyors, pontos és jó kiszól 
gálás. az ételek és italok I. rendű
minősége által úgy kávéházi, 
mint étkező vendégeimet minden 
= alkalommal kielégítsem. = 
Szives pártfogását kérve, vagyunk 
= teljes tisztelettel g—* =

Hodosi Sándor és Fia.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség 

b. tudomására hozni, hogy Zomhorhan, 
Radisics-utca 4. sz. alatt állandó

nagy szénraktárt
rendeztem he. Raktáron tartok :
I-raa porosz szén 100 kiló ára . 4 80 K. 
Legfinomabb koksz 100 kiló ára . 5 40 
I-raa salgótarjáni szén 100 kiló ára 3 50 „ 
I-ma kétszer mosott kovácsszén 

100 kiló ara ..................... 4 20

A .szénáruk levelezőlapon vagy 
telefon utján megrendelhetők a legkisebb 
mennyiségben is. amelyet pontosan ki­
merve, teljesen díjtalanul szállítom haza.

A nagy éi denm közönség szives 
pártfogását kérve,

maradok kiváló tisztelettel

BESCH JÓZSEF
Zombor, Radisics-utca 4. *_4

Telefonnám: 107. és 134.

©©©©©©©©

Xrx'I'A'TXlXIKTXlX

ÜE36UR0S GflHIEl n Flfl
vas-, festék és szénnagykereskedése
Zombor, Kossuth Lajos-utca 10.
Telefonszám 93. Telefonszám 33.

Szállítunk nagy és kis mennyiség­
ben (házhoz szállítva 50 kgr.-tól 
kezdve) lepecsételt zsákokban :
porosz diószeuet, porosz 
briket szenei, budapesti, 
porosz és eszéki dió­
kokszot, srsSyútarjáni és 
boszniai darabos kő­

szenet.

Állandóan raktáron! s Olcsó árak!
©©©©©©©©
rroTrß-;7$?v<;-TV,a M-r .'.v.— -<ir r,p;Tipr-a,;:rj

_isti ah -au n

DsísioSseija diplomáé 
dotrme eia Betons d® 
frasigatis. Adresse: 
Ferenc-utca N-o 5.

; 2829. szám. 1911.

Árverési hirdetmény.
Alulírott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. c 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zombori kir. járáshijóság 1011 
évi Sp. III. 609 , 001., 002Í, 604., 605. szánni 
végzései kével kézi éhen dr. Czeisel Lajos és dr 
(iuttinann Zsigmond ügyvédek által képviselt 
herényi I akarók és segélyző szövetkezet és 
háld or Márk javára 30O, 1596, 976, 1888 
935 es 1000 korona s járulékai erejéig 1011 
évi október hó 2l én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 1000 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m.; tiuy ne_ 
gyedrész gép nyilvános árverésen eladatik.

Mely árverésnek a zombori kir. járás­
bíróság 191 1 évi V. 1660/6. sz. végzése folytán 
6395 korona tőkekövetelés, ennek lejárattól jár.» 
5, 8 % kamatai és eddig összeseit 635 kor. 3 I 
••Herben hírvilág már megállapított költségek 
erejéig herényen adós lakásán leendő eszköz­
lésére, 1911. évi december hó 19-ik napjának 
délutáni 21/, órája határidőül kitűzetik és 
uhhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c 107. és 108. §-a értel­
mében készpénzlizetés mellett a legtöbbet 
ígérőnek hecsáron alul is ei lógnak adatni.

Zomlmr, 1911. évi november hó 24 én.

Styrum Mór,
kir. Iiir. végrehajtó.

4 — 1
ír;,pTjTT,.'ri,T7.ryrr-,,-

■4760/1911. sz.

Hirdetmény.
Jánoshalma község erdejében ki­

termelt, mintegy 3000—4000 darab 
komlótermelésre alkalmas 7 —8 méter 
hosszúságú akáckaró és oszlop
eladó. Venni szándékozók ez iránt a 
községi elöljárósághoz fordulhatnak. 

Jánoshalmán, 1911. november 23.
Kopeczky Győző, Komáromi Gargeiy.

jegyző. bíró.

Értesítés.
Van szerencsém a t. vadász uraknak 
szives tudomására hozni, hogy m. kir. 
lőporárudám ban sajátkezüleg töltött 
kész és üres valódi ang^ol t'.ley és 
Hirtenbergi töltények mindenkor 

kaphatók.
Magamat a t. vadász urak szives figyel­

mébe ajánlva, vagyok 
kiváló tisztelettel

Lngumerszky P. Szvetozár
Zombor, Kossuth L -utca, a nagy tőzsde melleit.

*
Valódi orosz tea és 
angol rum kapható.

10—«

Alapíthatott 1880. Alapittatott 1880.

eveg-, porcellán- és butorkereskedése !! 
$ fcfr O R, Kcgsstath Lajos-utca.

anlja a n. é. közönségnek a közelgő karácsony alkalmával az

MjOBian berendezett

HIRDETÉSEK
LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN. 3

nrp butorraktárát,
valamint üveg, porcellán, kőedény, táblaüveg, 
tükö.% kép, evőeszköz és lámparaktárát. Raktáron

O" ~ I ta" níilu]ennemű bútort, u. m.: háló, ebédlő és szalonberendezéseket. 
, Lpületüvegezés és képkeretelés A^y Kárpitos Gótikák pontosan 

k’ «lesen eszközöltetik. !! ^ eszközöltetnek.

©

'te*vm'
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Ráckevi* Eötvös Lajos
ERTÉSZETEKERTÉSZETE 

T ARCAL Zemplén m.)
Elvállalja gyümölcskertek, házikertek, 
diszkertek tervezését és beültetését, az 
első évben meg nem eredt fákat ingyen 
pótolja. A legolcsóbb árak mellett szállít 
mindenféle gyümölcs- és díszfákat, dísz­
növényeket, szőlővesszőt, kerti magva­
kat, kerti eszközöket. — Ha valamire 
szüksége van, saját érdekében feltét­
lenül kérjen árajánlatot fenti cégtől.

PTTTHP T Hiilúk’ |,bédl(''kt «ri szobák,ti U A UJCX ♦ zongorák, teljes szálloda,
vendéglő, kávehaz es fiirdöbcrendezések 
meg soha nem letezett rendkívül előnyős
fizetési teltételek mellett szállítunk helyben 
es vidékre. Nagy butorulbum 1 korona.

lodern lakberendezési »álla at 5ní“oSrióc*y-u ?*■
Központi városháza mellett. *—U ■ ■ ■

VTTVYfiY?'- mino33gu
&JU Utiv HEGYI BOROKAT
megvételre ajánl us.y inagánlogyas/.tóknak. mint 
korcsmáros. vendéglős s borkereskedőknek ki­
csinyben és nagyban GYEBNAR ANTAL oki. 
szőlész, NagylÓCZ, (Nógrád megye . Érdeklő­
dőknek díjmentes felvilágositas. Ugyancsak 
nagymennyiségű 1 éves gyökeres hazai és 
amerikai SZOlÓVessZÖ is kertit eladásra. *—9

3072. szám 1911

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. t*. 102., jllctőleg az 1908 évi X 1,1. t. c. 
19. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a budapesti kir. törvényszék 1911. évi 388ti9 
számú végzése következtében dr. (fái Rezső 
zombovi ügyvéd által képviselt Faludi és társa 
budapesti cég javára 1580 korona s járulékai 
erejéig 1911. évi október hó 19 én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt es 3800 
koronára becsült következő ingóságok, u. in. : 
lovak nyilvános árverésen eladalnak.

Mely árverésnek a zom bori kir. járás­
bíróság 1911. évi V. 1595/2. sz. végzése folytán 
1580 kor. tőkekövetelés, ennek 1908. június 
25. és 1900. február 22-től járó kamatai és 
eddig összesen 175 kor. 42 fillérben bírói lag 
már megállapított költségek erejéig Zom bor­
ban a városháza udvarán leendő eszközlésére 
1911. december hó 14. napjának d. u. 2 órája 
batáridőül kitűzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t. c. 107. és 108. §-a értelmében kész 
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becs 
érőn alul is el lógnak adatni.

Zom bor, 1911. évi november hó 28-án
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.

egs* zongora íásia* 
kitlinü icakaréktűzhely, 
= egy kis vaskályha. =

: Sándor Béla-ufco 11, balra.

1398. sz. ki". 1911.

Verseuy tárgyalási hirdetmény.
J ündéres község által 14-008 kor. 18 fill, előirányzati összeggel jár­

ványkórház és melléképületei építésének biztosítására alulirt községi elöljá­
róság nyilvános írásbeli versenytárgyalást hirdet, melyre százalékos árenged­
ménnyel ellátott ajánlatok beadhatók.

Az egyes munkálatokra és az árakkal kapcsolatos szállításokra u. m. 
1. föld-kőműves és elhelyezési munka, 2. ács, 3. vas, 4. bádogos, 5. tető­
fedő, 0. asztalos! stb. munkálatokra külön-külön is lehet ajánlatokat tenni, 
azonban óhajtandó az összes munkákra, százalékos árengedményű ajánlat 
benyújtása.

Az épilkezés a munkaadás napjától 6 (hat) hónap alatt teljesen befe­
jezendő. Mai naptól április 1 -je közötti időszak munkaszünet gyanánt fog 
vétetni.

Csak a 83000/111. 1907. B. M. számú szabályrendelet 18. §-ához kia­
dott minta szerint kiállított, egy koronás bélyeggel ellátott és pecséttel lezárt, 
sértetlen borítékban elhelyezett s közvetlenül, vagy posta utján beadott aján­
latok fognak tárgyalás alá vétetni.

Az ajánlat borítékának mintája ez:

„A KÖZSÉGI ELÖLJÁRÓSÁGNAK

TÜNDÉRES.

Ajánlat az 1398 kig. 1911. számú versenytárgyalási hirdetményben 
kiirt, új járványkórház építésére vonatkozó munkálatokra.“

Az ajánlat, ha nem postán, hanem közvetlenül adatik he, úgy az a 
hivatalos órák alatt a községi jegyzőnél, postán érkező ajánlat pedig az elöl­
járóság czimére, mindkét esetben 1911. évi deezember hó 30-ig d. w. 5 óráig 
adandók be.

Ajánlattevő köteles ugyancsak az ajánlat beadására kitűzött határidőre 
az ajánlati összeg 5%-át bánatpénz fejében a községi pénztári helyiségben a 
községi pénztár kezeihez a versenytárgyalási hirdetés számára való hivatko­
zással készpénzben vagy biztositékképes értékpapírokban letenni.

A készpénz után a község kamatot nem fizet. A készpénzt azonban 
megfelelő értékű biztositékképes értékpapírokkal a község bármikor kicse­
rélheti. Az értékpapírok kamat szelvényei pedig esedékességük időpontjában 
kívánatra kiadandók, feltéve, hogy a letét letiltva nincs.

A bánatpénzt az ajánlathoz csatolni nem szabad, hanem a bánatpénz 
letételét igazoló nyugta esetleg a bánatpénz összegéről szóló postai feladó­
vevény csatolandó az ajánlathoz.

A versenytárgyalás Tündéres község tanácstermében 1912. évi január 
hó 2-án il. e. 9 urakor fog megtartatni, illetőleg az ajánlatok fel fognak 
bontatni. mely versenytárgyaláson az ajánlattevők, vagy azok igazolt képvi­
selői jelen lehetnek.

A hirdetés, a munka (szállítási) feltételek, részlettervek, költségvetés, 
rajz és ajánlati minta a községi jegyzői irodában mindennap d. e. 9—11 óráig 
megtekinthetők, esetleg a jegyzői magánmunkálatokért szedhető dijakról 1906. év­
ben alkotott vármegyei szabályrendeletben megállapított díjon meg is szerezhetők.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges döntésig kötelezettségben maradnak.
A 83000 111. 1907. B. M. szabályrendelet 16. § ának 11. és 14. pont­

jában foglalt batározmányok és rendelkezések a munka feltételekben foglaltatnak.
Azon pályázók, kik ajánlatuk benyújtásakor alulirt hatósággal üzleti 

összeköttetésben még nem állottak, illetőleg itt ismeretlenek, tartoznak szállító­
képességüket és megbízhatóságukat, a lakhelyük, ezégük vagy vállalatuk szék­
helye szerint illetékes kereskedelmi és iparkamara által egy évi időtartamra 
és csakis a szóban lévő konkrét építkezésre szóló érvénnyel kiállított bizo­
nyítvánnyal igazolni, mely bizonylat az iparkamara által zárt borítékban 
közvetlenül ide leküldendő.

Alulírott községi elöljáróság fen tartja a jogot, hogy a beérkezett aján­
latok közüli az ajánlat árakra tekintet nélkül »zabadun válaszbassuu.

Tündéres, 1911. évi november hó 21-én.

BULYA GYÖRGY, BORIKA SZVET1SZLÁV,
jegyző. 2—1 h. biró.



f&tmf*

Zombor, 1911. december 1.

I 3^r G- "sr te: xt
kap egy pompás hangve. eny-beszélő- 
gépet. ha 111 lemezt vásárol -II forintért, 

de csakis *—9

W4GTíEE a”Han"szerkiraly‘''nal
Budapest, Józseí-körut 15. szám.

Okvetlen kérjen lemezjegyzéket. Javító 
műhely. — Előnyös lemezcsere!

Tokaji szamorodni
1-06. évi 5 liier 10 korona,

Tokaji asszúbor édes
5 félliteres tl."G= 12 korona.

Bérmentve *—2 -

Grittner Lajosnál
TOKAJON

Rumot és likőröket
lm pompás minőségben és olcsón otthon 
akar készíteni, kérjen ingyen utasítást és 
árjegyzéket kivonatainkról. Finom teát is 

küldünk bárhová. Gim :
SIRIUS LABORATORIUM

rarmat '

Kizárólag női cipők
kttlfiiilegességi raktára.

MARSCHALL,Budapest-Bécsi-nlca 2-
Fővárosi színházak szállítója.

Árjegyzék Ingyen. *- 9

SzőlőteleDítök!
Becses figyelmüket felhívom 
sajat érdekükben, hogy terje­
delmes telepeimen a legjobb 
vrmelléki bor és csemege, leg­
kiválóbb laju szölöoltványok,

amerikai és európai sima és 
gyökeres, a Világhírű gyökeres 
es sima Delaware vesszők a 
legolcsóbb árban, a legdusubb 
választékban szavatosság mel­

let!. fajtisztán bocsáttatnak 
eladásra, őszre és tavaszra 
vafi) szükséglet ükét meg most. 
elöjegyextetni szíveskedjenek, 
mindezekről köpés árjegyzé­

ket. amely sok hasznos tudni­
valót tartalmaz, ingyen és 

* 7 bérmentve küldöm meg. : :: 
< z I u V, n: "m*

kágy; SZABÓ iSTUÁN
érintőiek i szőlőbirtokos és oltvnnyteleptulajdonos

it I II A H II I o s z i:

Zombor város üzleti
: tájékoztatója. :

ácsmegye első 
József Kossuth I 

1873. évben. Ajánlja 
minőségű férfi-, női 
papucsokban. Ház i 
gyárt Hiányokban.

cipín aktára Holländer 
.ajos-utea 2. Alapittatott 

óriási raktárát legjobb 
-- gyermekcipőkben és 

kobrák és külföldi

Szalámi! Tisztán rteshusból készült sza­
lámi kilónként 2 korona 20 fillérért, vala­

mint csemege-szalonna kilónként 2 koroná­
jával kapható Bogdan István hentesüzletében 
Zombor, Zrinyi-utca 9.

Schlieszer Testvérek divatáruháza Zombor- 
Minden idényre legnagyobb választékban 

kapható divatkelme, divatselyem, lekete szö­
vetek. angol és francia batisztok, szőnyegek. 
Versenyez legelőkelőbb fővárosi cégekkel vá­
laszték és árakban.

Varga Kálmán butormüasztalos Zombor 
Kulcs-utca 7. sz. Készít legmodernebb 

kivitelben családi és úri szobaberendezéseket 
mintaszerint pontos kivitelben; menyasszonyi 
bútorok versenyképes árban úgy bel-, mint 
külföldi gyárakkal szemben.

azi iparilag előállított FEEÉRNEMÜEK
a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig. — 

Délmagyarország legszebb árubúza Zomfaor- 
ban a .Menyasszonyhoz.“ — Nagy raktár
divatkelmékben és vaszonneműekben. Cég­
tulajdonos: Spitzer Sándor. Kossuth Lajos- 
utca. 50—39

Ehrlich Nándor fia épület- és diszműbádogos
vízvezeték, fürdő és closet-berendezési 

vállalat. Állandó nagy raktár konyhaberen- 
dez.ési cikkekből. Bakóéi ut li. sz. Zombor.

Raics József polgári és katonai férfiszabó 
Zombor, Széchénvi-körut. Elvállal e 

szakmába vágó mindennemű munkákat. Fon­
tos kiszolgálás ! Szolid árak !

Dobozkészités. Gromiiovits András könyv­
kötészetét (Zombor, Zrinyi-utca 1. sz.) 

dobozkészitésre berendezte és e szakmába 
vágó mindennemű dobozkészitést elvállal. 
Kataszteri birtokiv rendező dobozok állandóan 
raktáron. Könyvkötői munkák a legrövidebb 
idő alatt jutányos árak mellett, készíttetnek.

Czeisel József gépműhelye Zombor. — El­
vállal artézi kutak fúrását, vízvezetékek 

és fürdőberendezéseket, bármily vasszerke­
zelek és lakatos munkákat, gazdasági cikkek 
készítését. Az I p a r 1 e g u j a b I) v i v m á n y a. 
Autogén hegesztési tele]).

Sztanisits Mi.án üveg, porcellán, lámpa, ivó­
készlet, tükör- és képkeretraktára Zoin- 

I bor, Szent-tiv'irgy-tér, a városházával szem- 
; ben. l'j épületek beüvegezése, valamint c 

szakmáim vág > összes munkák elvállaltatnak.

Schon Adolf könyv-, zenemű-, papirkeres- 
kedés és könyvkötészete Zombor, Kos­

suth Lajos-utca. Alapítva 1852-ben.

Ugry István kályhás és agyagárugyáros
Bezdam ut 39. sz. Mintaraktár Erzsébet- 

' tér 4. (Szeme -ház.) Ajánlja saját gyártmányú 
1-a Chamotte kályháit, tűzhelyeit/stb. áruit. 
Javítások, áh :kások jótállás mellett pontosan 
eszközöltetnek.

"Dieberl János férfiszabó Zombor, Töküly-ut 
12. A legelegánsabb ruhák a legrövi­

debb idő alatt, elkészíttetnek. Szolid árak!

XTŐger Marton bútor-asztalos Zombor, Szé- 
ebony: körút. Elvállal báló- és ebédlő- 

szobák benndezését, valamint e szakmába 
vágó összes munkák elkészítését.

Sírkövek, továbbá mindennemű kőfaragó 
és márványmunkák szakszerű készítését 

válial ifj, Stempel Samu kőfaragó Zombor, 
Rákóczi-ut 4L sz. — Nagy raktár kész sír­
emlékek és butor-márványlapokban. Márvány- 
fürészelés és csiszolás.

Zombori Iparosok Árncsarnoka. Bácska 
legnagyobb butorraktára. — Elsőrendű 

kárpitosrnühely. — Eladások részletfizetésre is.

Kisebb kőmivesmunkákat, úgymint: átala­
kításokat, javításokat, fürdőkádakat 

fayance- és keramit burkolatokat, rabié < • 
betonmunkákat legszolidabb árak mellett vállal 
Szávits János kőmivesmester Zombor, Orgona 
utca 38.

Schneider János nyerges és kárpitos
Zombor, Zöldfa-utca 8. — Elvállal , 

szakmába vágó mindennemű munkákat. - 
Billiárdok áthúzása jutányos árak melleit 
eszközöltetnek.

Nagy., butoreladás! Olcsó! Jó! Tartós!
Ozv. Adler Adolfné butorkereskvdésc 

asztalos és kárpitos műhelye Zomborbnn. 
Kossuth Lajos-utca. Főraktár: Sándor Bela- 
utca 9. -— Nagy választék háló-, ebedlő-, 
nappali és uriszoba berendezésekben. Rész­
letfizetésre is.

Berger R. szénkereskedő Zombor, Boku.~ 
utca 21. — Belföldi és {»orosz kőszén, 

továbbá koksz és vágott fa kicsinyben blom- 
birozott zsákokban jutányos árban házhoz 
szállítva. Koksz és szén waggononként nálam 
megrendelhető.

J^fagy raktár elsőrendű zongorák és pián 
nókban Baab Károly

hangszerkészítőnél, Zombor,
Zrínyi- és Orgona-utcában.
— Legolcsóbb zongora-köl- 
csön intézet. — Javítások 
és hangolások elfogadtatnak.

Igazság. Pataj Sándor republikánus lapja 
Zombor. Egész évre 2 korona.

Bútor-, üveg-, porcellán-, lámpa- és kép 
keret raktár: Scherer M. Zombor, 

Kossuth Lajos-utca. Kárpitozott bútorjavítás, 
képkeretelés és üvegezés. E szakmába vágó 
bárminemű munkák vidéken is elvállaltatnak

Virágkoszoruk és csokrok, virágkosarak
stb. a legmodernebbül és legolcsóbban 

készít Goeser Antal Rákóczi-ut 42. szám. 
Telefonszám 129. — Díszoklevéllel kitüntetve.

Bittermann N. és Fia
k ö n y v n y o m dá ja

:: ZOHBOB, ::
a. -vár m e g:y o palotájábar.

Csinos és ízléses nyomtat­
ványok a legrövidebb idő 

alatt készülnek. 
Községi nyomtatványokból 

nagy raktár.
Papír- és Írószerek a beva- 
= sárlási áron.

Ritt^rmann Nándor és Fia könyv- és könyomdájából Zcmhorban.


